4. Sinif
EV ODEVIM

Ucgende Aci ve Uggenin i¢ Acilarinin Toplami

AdimSoyadim : ..., TN oo s L oicns

ED Asagida verilen dikdortgenin kégegenleri ile liggenler olusturulmus -
tur. Bu uggenlerin gesidini kargilarina yaziniz.
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4. Sinif
EV ODEVIM

Ucgende Aci ve Ucgenin i¢ Agilarinin Toplami

AdimSoyadim : ... Tarih : ....... AR L oicns

I3 Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina (D), yanhs olanlarin ba-
sina (Y) yaziniz.

(......) Eskenar Uggenin bir agisinin dlgtst 60° dir.

(......)  Uggenin i¢ agilarinin dlgtleri toplami 180° dir.

(......) Genig acili bir Gggenin i¢ acilarinin olguleri toplami 130°dir.
(......) Dik agih bir Gggenin bir agisinin olgtisu 90° olmalidir.

(......) Bir tggende iki aginin olguleri toplami 130° ise tUglncu
acisinin olgtsu 40° dir.

B3 Ucgenlerin 6zelliklerinden faydalanarak tablodaki noktal yerleri 6r-
nekteki gibi doldurunuz.

. T ig Agilarinin
Ucggenlerin Ozellikleri Olciileri
Bir acisinin Olgusu 60° olan eskenar Uggen 60°, 60°, 60°

Bir acisinin Olcusu 45° olan dik agilh iggen |,

s(A) = 35° s(B) =55° olan ABC liggeni | e,
ikiz acilarindan birinin 8lglisii 55° olan icgen | e

Ikinci acisinin 6lglist dik agidan 15° eksik olan dik Giggen | ...

s(ﬁ) =30° ve s(§) =24°olan ABC uggeni | e,

K Asagidaki iiggenlerin verilmeyen aci élgiilerini bularak “?” olan yerle-
re yaziniz.
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4. Sinif
EV ODEVIM

Ucgende Aci ve Ucgenin i¢ Agilarinin Toplami

AdimSoyadim ...,
Yanda verilen iiggende s(A) = 60°, s(K) = 135°

olduguna gore s(m) kac¢ derecedir?

ED Yanda verilen iiggende s(N) = 90° dir.[KN]
ile [LN] kenarlarinin uzunluklan esit oldu-
guna gore L ve K agilarinin olgulerinin top-
lami kag derecedir?

D Bir iicgenin en biiyiik agisi 120° dir. Diger iki agidan biri, digerinin 3
kati olduguna gore liggenin en kucuk agisinin olgusu kag derecedir?

k) Bir iiggenin en biiyiik agisi, dik agidan 40 derece daha biiyiiktiir. Diger
iki agidan biri digerinin %’ine esit olduguna gore uggenin agilarini
hesaplayiniz.
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